

《人民日报》推出“砥砺奋进的五年·安徽篇” 安徽省委书记李锦斌： 努力闯出五大发展美好安徽新路

《人民日报》8月21日09~16版推出专题报道《砥砺奋进的五年·迎接党的十九大特别报道·安徽篇》，报道安徽这五年各方面的发展状况，刊发了安徽省委书记李锦斌的署名文章《努力闯出五大发展美好安徽新路》。

《人民日报》的文章从传承创新基因，闯出改革新路；“放管服”释放新活力；守护“山清水秀”政治生态；下好创新“先手棋”，培育发展新动能；打造内陆开放新高地；脱贫攻坚正当时；徽风皖韵翻新声等方面对安徽5年来取得的巨大成就进行了回顾，对美好安徽的未来进行了展望。

李锦斌在文章中表示，党的十八大以来，安徽牢固树立“四个意识”，始终把坚决维护习近平总书记核心地位作为最大的政治、最根本的政治纪律、最重要的政治规矩。2016年4月，习近平总书记亲临安徽视察，明确提出“坚持用新发展理念引领发展行动，加强改革创新，努力闯出新路”的目标和“五个扎实”的工作任务，为安徽发展指明了前进方向。我们坚持思想上对标对表、行动上紧跟紧随、执行上坚定坚决，在省第十次党代会明确提出建设五大发展美好安徽的目标，制定实施五大发展行动计划，努力建成向习近平总书记绝对看齐、让党中央绝对放心的五大发展美好安徽。

李锦斌指出，一要聚焦扎实推进供给侧结构性改革，着力培育经济增长新动能；二要聚焦扎实推进现代农业建设，着力促进城乡发展一体化；三要聚焦扎实增进人民群众获得感，着力保障改善民生；四要聚焦扎实推进改革开放，着力激发经济社会发展活力动力；五要聚焦扎实学习和贯彻党章，着力推进全面从

从严治党向纵深发展。

李锦斌特别指出，要加快打造“新样板”，扎实推进长江经济带生态优先绿色发展，全面启动巢湖新一轮综合治理，立法推动湖泊实行河长制管理，着力打造生态文明建设安徽样板。实施农村垃圾污水厕所专项整治“三大革命”，让广大农村看得见山、望得见水、记得住乡愁。坚决织密民生保障网，实施“创业江淮”行动计划，解决好高校毕业生、农民工等重点群体就业问题。争当击楫中流改革先锋，认真抓好新型城镇化等国家级改革试点任务，扎实推进国资国企等重点领域改革攻坚，在全国率先实现省市县乡四级权责清单全覆盖，建立省级公共服务和行政权力中介服务两个服务清单。加快打造内陆开放新高地，全面融入国家“三大战略”，加强与“一带一路”沿线国家产能合作，突出抓好与沪苏浙、省内其他城市与省会、省内城市之间“三个联动”发展。注重锻造“大熔炉”，推动党内政治生活严肃健康。牢固树立忠诚文化，坚决破除官场术、牢固树立清正文化，坚决破除“潜规则”、牢固树立法纪文化，坚决破除权钱交易、牢固树立“亲”“清”政商文化，坚决破除亦官亦商、牢固树立公仆文化，坚决破除奢靡享乐之风、牢固树立艰苦奋斗文化等“六破六立”基本要求，进一步坚定和激发文化自信。

李锦斌特别强调，党的十九大即将胜利召开，我们一定更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神，撸起袖子加油干，勇于担当抓落实，以新业绩新面貌新气象向党的十九大献礼。

《人民日报》的专题报道指出，在改革创新方面，安徽牢记总书记嘱托，坚持刀刃向内、敢于自我革命，全面深化改革呈现蹄疾步稳、多点突破、纵深推进的良好态势。其中，供给侧结构性改革、“全创改”、农村综合改革、“3+2”清单制度、公共资源交易管理等一批重要改革率先取得突破。党的十八大以来，安徽省着力推动“放管服”改革，加强制度建设的顶层设计，首创了权力、责任清单的“安徽模式”。

在党的建设方面，党的十八大以来，安徽省委认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和视察安徽重要讲话精神，坚决打赢加强党内政治生活、政治文化、政治生态建设这场攻坚战、持久战，守护“山清水秀”政治生态，推动全面从严治党走向严紧硬，为建设五大发展美好安徽、中部崛起闯出新路提供坚强政治保证和组织保证。

在创新发展方面，近年来，国家先后把系统推进全面改革创新试验、合芜蚌自主创新示范区、合肥综合性国家科学中心建设等重大改革任务放在安徽，充分表明党中央、国务院对安徽创新发展的高度重视。

在脱贫攻坚的民生方面，安徽以扶贫、扶智、扶志、扶技、扶业“五位一体”，啃硬骨、拔穷根，真正做到精准识别，打出政策组合拳，扶贫到位。精准施策，统一建立扶贫开发项目库；产业扶贫，形成可持续脱贫机制，进一步完善贫困村基础设施建设和基本公共服务。

在开放进取方面，发展的安徽，犹如时刻张开双臂的迎客松，欢迎来自五湖四海的你我他，去欣赏这里的徽风皖韵。
■据《人民日报》

大汉塘美不胜收 白鹭群翩翩起舞



2017年8月20日，安徽庐江县大汉塘，成千上万只白鹭鸟在水面上空翩翩起舞，场面十分壮观，美不胜收。据当地人介绍，大汉塘水库的前身早在三国时期就已形成。当年三国鼎立，刘备为统一汉室江山，欲在这里建造城池，这座水库就是在那个群雄割据的年代里开挖出来的，故名“大汉塘”。斗转星移，大汉塘被当地政府列为重点水利建设项目，为其加深、加高、加固，并栽植了几万株水面池杉，使这座千年古塘又焕发青春，集灌溉、防汛、休闲于一体的园林水库。
■据新华社

服务 | FU WU

安徽城镇职工 养老保险关系转移 接入国家网

记者从省人社厅获悉，截至6月底，我省16个市及省本级城镇职工养老保险关系转移全部接入国家网平台，城镇职工养老保险关系转移业务办理实现电子化，城乡居民养老保险制度衔接进一步顺畅。今年上半年，全省共办理企业职工养老保险关系跨省转移业务2.5万笔；充分利用部级系统同步开展省内转移，二季度共办理省内转移4000多笔。我省军人退役养老保险关系转移接续量增幅明显，截至6月底，全省已基本完成退役军人转移信息接续工作，完成率达99%。做好基本养老保险关系转移接续工作。
■安轩

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110
广告热线：0551-62815807
发行热线：0551-62813115
安徽财经网：www.ahcaijing.com